
      ATA Nº. 23/2017 
Aos 13 (treze) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com 
a presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Luis Gilberto Rizzardi 
solicitou ao Ver. Juliano Fassini que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia. Após o Diretor de 
Expediente realizou a leitura da Ata anterior de nº 22 (vinte e dois), que em discussão e votação foi 
aprovada por unanimidade. Dando seguimento o Presidente solicitou ao Diretor que fizesse a leitura 
das correspondências, proposições e projetos de lei constantes na Ordem do Dia. Proposições: De 
Autoria de Todos os Vereadores – Moção de Pesar – Pelo falecimento da Sra. Vera Zimmermann 
Ribas. De Autoria de Todos os Vereadores – Moção de Pesar - Pelo falecimento do Sr. Ronaldo 
Giongo. Verª. Marta Rejane Mino – Pedido de Providência – Que o Poder Executivo através do Setor 
Tributos efetue fiscalização junto aos vendedores ambulantes que diariamente percorrem as ruas da 
cidade. Verª. Marta Rejane Mino – Pedido de Providência – Que o Poder Executivo mantenha 
contato com empresas de transporte rodoviário intermunicipal para que haja uma linha diária ou pelo 
menos duas semanalmente até o nosso Município.  Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – Pedido de 
Providência – Colocação de haste de iluminação em poste na Rua São José de fronte o acesso da 
Gruta Nossa Senhora de Lourdes. Ver. Juliano Fassini – Pedido de Providência – Limpeza e 
colocação de lixeiras nas Ruas da Vila Pe. Osmari. Ver. Juliano Fassini – Pedido de Providência – 
Motonivelamento na Rua Afrânio Peixoto na Vila Pe. Osmari. Ver. Aloisio Remo Alves Xavier – 
Pedido de Providência - Que seja mantido contato com o DAER para que o mesmo efetue podas e 
roçadas nas margens das Rodovias ERS 402 e VRS 319, devido ao avanço de mato e capoeira 
sobre a pista. Ver. Dogivan Jandrey Araldi – Pedido de Providência – Que o Poder Executivo 
providencie a abertura de sarjetas e cascalhamento na estrada que foi aberta recentemente no 
trecho que compreende as comunidades de Santa Rita e Vista Alegre. Ver. Dogivan Jandrey Araldi – 
Pedido de Providência – Que o Poder Executivo providencie reformas nos pontilhões nas estradas 
que dão acesso da Comunidade de Arroio das Pacas até a comunidade de Santa Rita, mais 
urgentemente próximo às propriedades de Edilio Rech e Pedro Araldi. Em discussão as proposições 
fizeram uso da palavra: Ver. Juliano Fassini – falou da necessidade das melhorias na Vila Pe. 
Osmari, dizendo que aquela comunidade merece atenção, pois entende que passa o tempo e a 
mesma fica abandonada. Por fim pediu que os pedidos realizados nesta Casa tivessem resposta por 
parte do Poder Executivo. Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – teceu comentários de sua proposição e da 
importância da mesma, lamentou que os pedidos não estivessem sendo atendidos ou não tem 
resposta e os Vereadores são cobrados. Ver. Aloísio Remo Alves Xavier falou da importância das 
podas em beira de estrada para dar visibilidade. Ver.ª Marta Rejane Mino – Relatou sobre seus 
pedidos e destacou além do pedido de reivindicação de uma linha de ônibus, a necessidade de 
fiscalizar os vendedores ambulantes, há servidor para isso e é preciso tomar algumas atitudes em 
relação aos ambulantes. Projetos: Projeto Resolução nº 01/2017 – Altera o Artigo 161 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Colorado/RS. Parecer da Comissão 
favorável e aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o projeto de resolução foi aprovado 
por unanimidade. Projeto de Lei º 028/2017 - Dispõe sobre a instituição do Fundo Municipal de Meio 
Ambiente e dá outras providências. Encaminhado para a Comissão Geral de Pareceres. Projeto de 
Lei º 029/2017 - Reestrutura o Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente e dá outras 
providências. Encaminhado para a Comissão Geral de Pareceres. No Grande Expediente nenhum 
Vereador inscrito. No espaço das Explicações Pessoais não houve a manifestação de Vereadores. 
Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente 
sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos 
presentes. Colorado/RS, 13 de novembro de 2017. 
 


